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Αρ. Πρωτ.: 2015/0649 

Αρ. Φακ.: 106 

ΠΡΟΣ: 

Πρόεδρο και Μέλη Δ.Σ./Σ.Π.Κ. 
Εφόρους Γενικής Εφορείας 
Επαρχιακούς Εφόρους 
Εφόρους Επαρχιακών Εφορειών 
Αρχηγούς Συστημάτων 
Αρχηγούς και Υπαρχηγούς Τμημάτων 

 Αδελφοί μου, 

ΘΕΜΑ: 
 Έκτακτο Παγκύπριο Προσκοπικό Συνέδριο. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο στη συνεδρία του στις 12 Οκτωβρίου 2015 ενέκρινε την πρόταση της 
Γενικής Εφορείας, όπως αυτή έχει συμπεριληφθεί στο ετήσιο πρόγραμμα 2015-16, για την 
διοργάνωση έκτακτου Παγκυπρίου Προσκοπικού Συνεδρίου στις 15 Νοεμβρίου 2015.  
 
Το Συνέδριο θα συνέλθει στην αίθουσα UNESCO του Πανεπιστημίου Λευκωσίας από τις 9.30πμ  
μέχρι τις 4.00μμ. Στο Συνέδριο θα παρευρεθεί ο αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Προσκοπικής 
Επιτροπής καθώς επίσης και ο αδ. Γιώργος Χουρδάκης από το ΣΕΠ τον οποίο και έχουμε 
προσκαλέσει για να μας παρουσιάσει τις εμπειρίες του ΣΕΠ αναφορικά με την εισαγωγή και 
λειτουργία του Κλάδου του Προσκοπικού Δικτύου. 
 
Τα βασικά θέματα που έχουν εγκριθεί για συμπερίληψη στην ημερήσια διάταξη του Συνεδρίου 
είναι: 
 

 Κλάδος Λυκοπούλων (μείωση του ορίου ηλικίας εγγραφής, πειραματική λειτουργία «Μικρής 
Αγέλης»,  μονοπάτι ανάβασης, πρόγραμμα εκπαίδευσης Κλάδου). 

 Κλάδος Προσκοπικού Δικτύου (παρουσίαση και συζήτηση του θέματος). 
 Γιορτή Αγίου Γεωργίου (σημερινή μορφή και πιθανή αναδιαμόρφωση). 
 Παρουσιάσεις θεμάτων γενικότερου ενδιαφέροντος. 

 
Το κόστος συμμετοχής στο συνέδριο έχει καθοριστεί στα €15 και συμπεριλαμβάνει το μεσημεριανό 
φαγητό και ποτό, τα διαλείμματα και το υλικό του Συνεδρίου. Το ΔΣ θα επιχορηγήσει τη 
συμμετοχή κατά €5 το άτομο γι’ αυτό και οι συμμετέχοντες θα καταβάλουν για τη συμμετοχή τους 
μόνο το ποσό των €10.   
 
Δικαίωμα συμμετοχής στο Συνέδριο σύμφωνα με το Κεφάλαιο 2, Άρθρο 1 του Εσωτερικού 
Κανονισμού Προσκοπικού Συνεδρίου έχουν, οι Αρχηγοί Συστημάτων, οι Αρχηγοί Τμημάτων και ένας 
Υπαρχηγός Τμήματος από κάθε Σύστημα που εκλέγεται από το Συμβούλιο Βαθμοφόρων του 
Συστήματος, οι Έφοροι και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Στο Συνέδριο μπορούν να 
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παρίστανται ως παρατηρητές τα μέλη των ΕΠΕ, οι Πρόεδροι των Επιτροπών των Προσκοπικών 
Συστημάτων και οι Πρόεδροι των Συνδέσμων Παλαιών Προσκόπων.  
 
Οι δηλώσεις συμμετοχής μαζί με το τίμημα συμμετοχής θα πρέπει να φτάσουν στα Κεντρικά 
Γραφεία του Σώματος, στον αδ. Κούλλη Κυριάκου μέχρι τις 9 Νοεμβρίου 2015 το αργότερο. 
Δεν θα γίνουν οποιεσδήποτε δηλώσεις συμμετοχής δεκτές αν δεν καταβληθεί μαζί με την δήλωση 
συμμετοχής και το ποσό του δικαιώματος συμμετοχής. 
 
Το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου θα σας αποσταλεί όπως αυτό θα εγκριθεί από την Γενική 
Εφορεία στη συνεδρία της στις 2 Νοεμβρίου 2015.   
     
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 

 

Μάριος Χρίστου 

Γενικός Έφορος 

 

Κοινοποίηση: 
Μόνιμο Προσωπικό ΣΠΚ.  
 


